

Errata

[P1]: In Section I. Introduction (second paragraph, line 19) should read “requires” instead of “requiring”.

[P6]: In Figure 2, the legend “Coaxial line IF output” points to a wrong location.